

Algemene informatie

Aanbesteding: Sociaal Medische Advisering 2024-2030
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100 I&A 7608

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Refenties

Vraag:

U vraagt in uw aanbestedingsleidraad onder A.4.3. Technische en beroepsbekwaamheid om o.a. een referentie voor minimaal 250 adviesuren in 2023. Wij kennen (nog) geen opdrachten waarbij we adviesuren mogen declareren. Volstaat in dit geval een referentie van 250 adviezen in 2023?

Antwoord:

Ja, akkoord.

Percelen: P1 Sociaal Medische Advisering 2024-2030
Beantwoord op: 27 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Aanbestedingsleidraad, pagina 24: U stelt dat het maximum aantal pagina's 5 A4 enkelzijdig is. U vraagt echter ook een voorbeeld van de 3 adviezen. Wij nemen aan dat de maximaal aantal pagina's zonder de adviezen is. Is onze aanname juist?

Antwoord:

Uw aanname is correct. Het aantal pagina's is zonder de adviezen. Zie ook opsomming 2, c. 'Voeg een voorbeeld van de betreffende adviezen toe'. (blz. 24 Leidraad).

Percelen: P1 Sociaal Medische Advisering 2024-2030
Beantwoord op: 31 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Programma van eisen, pagina 1, punt c. U vraagt om een verzekeringsarts. Hoewel wij hierover beschikken valt ons werkveld niet onder verzekeringsgeneeskunde, maar onder maatschappij & gezondheid (eerste fase Indicatie & Advies). In ons werkveld is het gebruikelijk dat de werkzaamheden uitgevoerd worden door een BIG geregistreerde arts, met ervaring en kennis van de wetgevingen die u vraagt. Wij verzoeken u deze eis aan te passen.

Programma van eisen, pagina 7, eis 26. U geeft aan dat alle adviezen na afronding eerst naar de cliënt gestuurd moet worden in verband met het blokkeringsrecht. U vraagt echter adviezen met betrekking tot de GPK, WMO, PW, woonurgentie en jeugd. Daarbij is het blokkeringsrecht niet van toepassing in de PW. Deze cliënten hebben alleen inzage- en/of correctie op feitelijke onjuistheden. Daarnaast delen wij de strekking van ons advies mede tijdens het onderzoek en wordt het inzage- en/of blokkeringsrecht aangeboden. Veel cliënten zien hier van af, wat de doorlooptijd ten goede komt. Wij vragen u of onze werkwijze is toegestaan.

Programma van eisen, pagina 9, eis 32. U vraagt overdracht van data in een bijzondere situatie en daarna het kosteloos vernietigen van de data bij ons. In onze data staan echter ook medisch inhoudelijk, dus vertrouwelijke, informatie. Deze kan niet zonder toestemming (schriftelijk) worden overgedragen van ons naar u. Daarnaast hebben wij zelf ook een wettelijke bewaarplicht ten aanzien van de medische gegevens van cliënten die wij gezien hebben. Indien wij onze data vernietigen, voldoen wij niet aan de wettelijke eisen. Wij verzoeken u om het verwijderen van de data te schrappen en een aanpassing dat de overdracht alleen met schriftelijke toestemming van de cliënt kan worden overgedragen.

Antwoord:

Wij zijn akkoord met uw voorstellen:

- BIG geregistreerde arts: akkoord.
- Werkwijze: Strekking van advies mede tijdens het onderzoek en wordt het inzage- en/of blokkeringsrecht aangeboden. Veel cliënten zien hier van af, wat de doorlooptijd ten goede komt. Wij vragen u of onze werkwijze is toegestaan.: Akkoord.
- De eis; verwijderen van data, vervalt.
- Overdracht alleen met schriftelijke toestemming van de cliënt: akkoord.

Percelen:

P1 Sociaal Medische Advisering 2024-2030

Beantwoord op:

31 mei 2024

Label: Inhoud